
toseeirani.ir روزنامه صبح 
 سياسي، اجتماعي، اقتصادي

 اعتراضات به مداخله روسیه 
درگرجستان ادامه دارد

روابط مسکو و تفلیس 
در اغما

نرگس آبیار؛ تکنیسین یا کارگردان هنری؟

شکنجه‌ تماشاگر با 
»شبی که ماه کامل شد«

پدیده »افشای تصاویر سلبریتی‌ها در فضای 
مجازی« از نگاه یک جامعه‌شناس

افکار عمومی  رفتار 
دوگانه را برنمی‌تابد

 چرا جدایی قربانی از کادر فنی 
به ضرر استقلال تمام می‌شود؟

بازنده‌های جدایی 
پیروز

شهرنوشت 6

جهان 3

سینما 8

آدرنالین 7

سیاست 2

 ربیعی با تکذیب خبر 
 قهر جهانگیری:

در روزهای پرفشار 
دولت به شایعات 
دامن‌زده می‌شود

سیاست 2

 خرازی در دیدار با وزیر مشاور 
 در امور خاورمیانه انگلیس:

ایران در تصمیمات 
جدید برجامی جدی 

است

دوشنبه   3 تیر  1398  /    20 شوال  1440  /   24 ژوئن   2019 قیمت  2000  تومان  /   شماره   273

روحانی در دیدار رئیس اتحادیه بین‌المجالس جهانی:

ویکرد  ایران   ر
کاهش تنش و عدم 

هرگونه درگیری است

همین صفحه

رئیس‌جمهور تاکید کرد: رویکرد ثابت‌جمهوری اسلامی ایران کاهش 
تنش، عدم هرگونه درگیری بین نیروی نظامی کشورها و توسعه صلح و 

ثبات در منطقه و سراسر جهان است.
به گزارش ایلنا، حسن روحانی دیروز در دیدار »گابریلا کوئواس 
بارون«، رئیس اتحادیه بین‌المجالس جهانی )IPU( گفت: اتحادیه 
بین‌المجالس جهانی همواره در هدایت و نزدیکی پارلمان‌ها و افکار 
عمومی برای هماهنگی در مسایل مهم سیاسی و اجتماعی نقش‌آفرینی 

مثبتی داشته است.
روحانی خاطر‌نشان کرد: تروریسم، یکجانبه‌گرایی و مشکلات 
زیست‌محیطی از مسایل و معضلات دنیای امروز است که برای رفع آنها 

نیاز بیشتری به توسعه همکاری‌های پارلمانی و بین‌المللی داریم.
رئیس‌جمهور با بیان اینکه ‌جمهوری اسامی ایران همواره 
همکاری خوب و نزدیکی با اتحادیه بین‌المجالس جهانی داشته 
است، افزود: بررسی موضوعات مهم بین‌المللی و اعلام نظر اعضای 
پارلمان‌های کشورهای مختلف در اجلاس‌های گوناگون این اتحادیه 
و دستیابی به یک جمع‌بندی مشترک، بسیار حائز اهمیت بوده و این 
 اجلاس‌ها در موضوعات مهم بین‌المللی همواره با نشاط، پرتحرک 

و فعال بوده است...

در میزگرد »توسعه صنعت فولاد، چالش‌ها، موانع و راهکارها« مطرح شد؛

ارزان فروشی بهتر از تعطیلی فولاد  است
میزگرد 4 و 5 

رئیس‌جمهور تاکید کرد: رویکرد ثابت‌جمهوری اسلامی 
ایران کاهش تنش، عدم هرگونه درگیری بین نیروی نظامی 
کشورها و توسعه صلح و ثبات در منطقه و سراسر جهان است.
به گزارش ایلنا، حسن روحانی دیروز در دیدار »گابریلا 
 )IPU( کوئواس بارون«، رئیس اتحادیه بین‌المجالس جهانی
گفت: اتحادیه بین‌المجالس جهانی همواره در هدایت و 
نزدیکی پارلمان‌ها و افکار عمومی برای هماهنگی در مسایل 

مهم سیاسی و اجتماعی نقش‌آفرینی مثبتی داشته است.
روحانی خاطر‌نشان کرد: تروریسم، یکجانبه‌گرایی و 
مشکلات زیست‌محیطی از مسایل و معضلات دنیای امروز 
است که برای رفع آنها نیاز بیشتری به توسعه همکاری‌های 

پارلمانی و بین‌المللی داریم.
رئیس‌جمهور با بیان اینکه ‌جمهوری اسلامی ایران همواره 
همکاری خوب و نزدیکی با اتحادیه بین‌المجالس جهانی 
داشته است، افزود: بررسی موضوعات مهم بین‌المللی و اعلام 
نظر اعضای پارلمان‌های کشورهای مختلف در اجلاس‌های 
گوناگون این اتحادیه و دستیابی به یک جمع‌بندی مشترک، 
بسیار حائز اهمیت بوده و این اجلاس‌ها در موضوعات مهم 

بین‌المللی همواره با نشاط، پرتحرک و فعال بوده است.
روحانی یکجانبه‌گرایی را معضل بزرگ در جهان امروز 
عنوان کرد و گفت: بسیاری از مشکلات منطقه‌ای و جهانی 
بخاطر دیکتاتوری و قلدرمآبی برخی کشورها بویژه آمریکا 
بوده که ریشه آن زیر پا گذاشتن مقررات بین‌المللی و حرکت 

در مسیر یکجانبه‌گرایی است.
رئیس‌جمهور با بیان اینکه در یکسال اخیر با خروج آمریکا 
از برجام به عنوان توافقی چندجانبه و نقض قطعنامه 2231 
شورای امنیت سازمان ملل مواجه بودیم، گفت: شاید کمتر 
سابقه داشته که اگر کشوری به قطعنامه شورای امنیت 
عمل کند، تنبیه شود؛ اما امروز کشورهایی که به قطعنامه 
2231 عمل می‌کنند، از سوی آمریکا مورد فشار و تحریم 

قرار می‌گیرند.
روحانی ادامه داد: امروز آمریکا دست به تروریسم 
اقتصادی علیه ملت ایران زده و حتی در مواد دارویی و غذایی 

هم اعمال تحریم می‌کند.
رئیس‌جمهور با بیان اینکه حضور نظامی مداخله‌جویانه 
آمریکا ریشه مشکلات منطقه بوده و اخیراً نیز مشکل‌آفرینی 
جدیدی کرده است، تصریح کرد: در سال‌های گذشته گاهی 
سکوهای نفتی و کشتی‌های باربری و حتی هواپیمای 

مسافربری ایران مورد حمله ناو آمریکایی قرار گرفته و اخیراً 
نیز آنها با پهپاد خود به حریم هوایی ایران تجاوز کرده‌اند و 
بخاطر عدم توجه به اخطارهای چندباره، نیروهای دفاعی 
ایران آن را سرنگون کردند.  روحانی با تأکید بر اینکه این 
تجاوز آمریکا آغاز تنشی جدید از سوی آنها در منطقه 
است، افزود: این منطقه بسیار حساس و امنیت آبراه خلیج 
فارس و دریای عمان برای بسیاری از کشورها حائز اهمیت 
است، از این‌رو از همه نهادهای بین‌المللی انتظار داریم، تا 
عکس‌العمل مناسبی به این اقدام تجاوزکارانه آمریکا نشان 
دهند، رئیس‌جمهور با بیان اینکه در طول 17 سال گذشته 
مداخلات آمریکا در افغانستان، عراق، سوریه و اخیراً در یمن، 
مشکلات و معضلات فراوانی را به دنبال داشته است، گفت: 
معتقدیم امنیت همه مناطق جهان و خلیج فارس باید توسط 

کشورهای منطقه تأمین شود.
روحانی افزود: از اتحادیه بین‌المجالس جهانی در 
اجلاس‌های خود قاعدتاً به دنبال توسعه صلح و ثبات در 
منطقه و جهان است و ما برای آن ارزش بسیاری قایل هستیم.
رئیس‌جمهور با بیان اینکه ‌جمهوری اسامی ایران 
علاقمند به توسعه مناسبات و همکاری‌های دوستانه با 
کشورهای آمریکای لاتین است، افزود: مکزیک کشوری حائز 
اهمیت در منطقه آمریکای لاتین است که مطمئناً گسترش 

روابط و تعاملات دو کشور به نفع دو ملت خواهد بود.
 نقش مهم ایران در ترویج 
چند جانبه‌گرایی در جهان

رئیس اتحادیه بین‌المجالس جهانی نیز در این دیدار 
ضمن ابراز خرسندی از ملاقات با رئیس‌جمهور کشورمان، 
گفت: ‌جمهوری اسامی ایران نقش مهم و قدرتمندی در 
راستای گفتگو و حل مسالمت‌آمیز مناقشه‌ها و ترویج چند 

جانبه‌گرایی در جهان ایفا کرده است.
»گابریلا کوئواس بارون«، با بیان اینکه برجام ثابت کرد 
چندجانبه‌گرایی و تعامل برای برقراری صلح در منطقه و 
جهان، حائز اهمیت است، افزود: این توافق محتوای بسیار 
قدرتمندی دارد و امروز همه دنیا می‌دانند که گفتگو و تعامل 

برای دستیابی به ثبات و صلح بسیار مهم است.
کوئواس بارون ایران را کشوری قدرتمند در منطقه دانست 
و گفت: امروز دنیا باید از تجربه موفق ایران در تعامل درس 

گرفته و به گفتگو و توافقات بین‌المللی احترام بگذارد.
رئیس اتحادیه بین‌المجالس جهانی با تجلیل از تلاش‌های 

نمایندگان ایران در اتحادیه بین‌المجالس جهانی برای ترویج 
گفتگو، تعامل و چند چانبه‌گرایی، خاطر نشان کرد: اتحادیه 
بین المجالس جهانی با نگاه ایران به مسایل بین‌المللی 
اشتراک نظر داشته و معتقدیم، یکجانبه‌گرایی هیچ راه‌حلی 

برای حل مشکلات جهانی ارایه نمی‌دهد.
کوئواس بارون با بیان اینکه تغییرات آب و هوایی، مشکل 
مهاجرت و پناهندگان و مشکلات اقتصادی و بسیاری از 
مشکلات دیگر تنها توسط یک کشور نمی‌تواند حل شود، 
افزود: نیاز به بهبود و تغییر ساختار نهادهای بین‌المللی و 

توسعه چند جانبه‌گرایی در جهان داریم.
رئیس اتحادیه بین المجالس جهانی برجام را نمونه‌ای 
بسیار خوب از چندجانبه‌گرایی در نظام بین‌الملل دانست 
و گفت: امیدواریم اروپا هر چه سریع‌تر مسئولیت خودش را 
در مورد برجام انجام دهد، چرا که معتقدیم مردم نباید هزینه 

اشتباه دیگران را پرداخت کنند
تأکید بر نقش اتحادیه بین‌المجالس جهانی در 

جلوگیری از بحران‌ها 
رئیس اتحادیه بین‌المجالس )IPU( همچنین در این 
سفر با علی لاریجانی، رئیس مجلس شورای اسلامی دیدار 

و گفت‌وگو کرد. 
کوئواس بارون ضمن تشکر از فرصت دیدار به ارائه گزارش 
از فعالیت یکسال و نیمه خود در ریاست اتحادیه و تلاش 
در جهت شفافیت فعالیت اتحادیه پرداخت و گفت: اگر ۴۶ 
هزار نماینده مرتبط با IPU در سطح جهان با هم هماهنگ 
حرکت کنند، حتما می‌توانند اثرگذاری بیشتری داشته 
باشند. ما در IPU به دنبال اعتمادسازی هستیم، البته گاهی 
بروکراسی شدید موانعی ایجاد می‌کند. وی در ادامه بزرگترین 
چالش روبرو را شفافیت دانست و افزود: نمایندگان باید از 
فعالیت‌های اتحادیه مطلع باشند و ما را در جهت اهدافمان 

یاری کنند.
بارون به نقش ایران در حوزه چند جانبه‌گرایی نیز اشاره 
کرد و افزود: ایران به عنوان عضو کمیته عالی مشورتی ضد 
تروریسم است؛ و با تجربیاتی که ایران در کمیته اجرایی و 
فعالیت‌های وسیع در اتحادیه دارد، می‌تواند نقش مؤثری در 

اتحادیه داشته باشد.
وی در ادامه سخنان خود به مسئله تروریسم اشاره کرد 
و گفت: مبارزه با تروریسم را نباید سیاسی کرد و تجربیات 
ایران در این خصوص ارزشمند است. همچنین اتحادیه باید 

در مسائلی مانند فلسطین جدی تر اقدام نمایند. کما اینکه در 
مسئله یمن هم ما کار عمدهای انجام ندادیم و در این زمینه 
متاسفانه موانعی وجود دارد، و توسل به زور و خشونت در دنیا 
افزایش یافته و باید از ظرفیت های نهادهای بین‌المللی بیشتر 

استفاده شود.
در ادامه لاریجانی با تأیید سخنان خانم بارون گفت: در 
خصوص یمن و سوریه آنچه رسانه‌ها در دنیا مطرح کردند، 
عمدتاً صادقانه نبود. به طوری که در سال ۲۰۰۱ هنگامی که 
آمریکایی‌ها به افغانستان حمله کردند، گفتند که می‌خواهیم 
مواد مخدر و تروریسم را از بین ببریم ولی بعد از گذشت 
سالیان از این حمله تولید مواد مخدر در افغانستان پنجاه 

برابر شده است.
لاریجانی در ادامه با اشاره به اینکه جریانات تروریستی در 
منطقه افزایش یافته است، و آمریکا و برخی کشورهای منطقه 
به آنها کمک می کنند، افزود: تجربه منطقه نشان می‌دهد، 
اشغال نظامی باعث تقویت جریانات تروریستی شدند، چون 
آمریکایی ها با اشغال نسبت به ملتها رفتار تحقیرآمیز انجام 
 می‌دهند. بنابراین بستر اجتماعی تروریسم را آمریکایی ها 

در منطقه ایجاد می‌کنند.
وی در بخش دیگری از سخنان خود به بحران یمن اشاره 
کرد و تصریح کرد: بحران یمن خیلی دردآور است و برخی 
کشورها با این بحران و آدم کشی تجارت اسلحه می کنند. راه 
حل مسئله یمن با جنگ نیست. بلکه با تشکیل دولت وحدت 

ملی امکان پذیر است در پایان بارون ضمن تشکر از نقطه 
نظرات ارزشمند و شفاف ریاست مجلس شورای اسلامی 
افزود: ما استقبال می‌کنیم که از ظرفیت‌جمهوری اسلامی 
ایران در خصوص مسائل منطقه‌ای خصوصاً یمن و سوریه 
استفاده کنیم، ایران همیشه به دنبال چندجانبه گرایی است 

و ما از آن استقبال می‌کنیم.
 آمادگی متقابل برای گسترش همکاری‌ها 

و تعاملات فی‌مابین 
رئیس اتحادیه جهانی بین‌المجالس بعد از ظهر دیروز با 
»محمد جواد ظریف« وزیر امور خارجه نیز دیدار و گفت و گو 
کرد. به گزارش اداره کل اطلاع‌رسانی و امور سخنگویی وزارت 
امور خارجه، طرفین در این دیدار، بر آمادگی متقابل برای 
گسترش همکاری‌ها و تعاملات فی‌مابین، ظرفیت‌ها و امکانات 
پارلمان‌های ملی و به ویژه اتحادیه جهانی بین‌المجالس برای 

تقویت همکاری‌ها بین کشورها تاکید کردند.
استفاده از سازوکارهای پارلمانی برای کاهش تنش‌های 
منطقه‌ای و پیشبرد طرح‌ها و ابتکاراتی برای تقویت 
همکاری‌های منطقه‌ای از دیگر محورهایی بود که در این 

دیدار مورد بحث و تبادل نظر قرار گرفت.
یادآور می‌شود دیدار و گفت‌وگو با کاظم جلالی رئیس 
مرکز پژوهش‌های مجلس و فریده اولاد قباد، رئیس 
فراکسیون زنان مجلس از دیگر برنامه‌های دیروز رئیس 

اتحادیه جهانی بین‌‌المجالس بود.

گزارش

روحانی در دیدار رئیس اتحادیه بین‌المجالس جهانی:

رویکرد ایران کاهش تنش و عدم هرگونه درگیری است


